

南京伟思医疗科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

(2024年3月7日-2024年3月8日)

证券代码：688580

证券简称：伟思医疗

<p><b>活动时间及地点：</b> 2024/3/7、2024/3/8 南京市雨花台区宁双路19号9栋公司会议室</p>
<p><b>参加单位名称：</b> 西部证券、阳光保险、南方基金、兴银基金、东方证券自营、申万宏源、光大自营、信达澳亚、光大保德信、信达证券、汇添富基金、国联基金</p>
<p><b>活动类别：</b> <input checked="" type="checkbox"/> 公司现场接待    <input checked="" type="checkbox"/> 电话接待    <input type="checkbox"/> 其他场所接待 <input type="checkbox"/> 业绩说明会    <input type="checkbox"/> 重要公告说明会    <input type="checkbox"/> 其他_____</p>
<p><b>形式：</b> 电话会议、现场会议</p>
<p><b>公司接待人员：</b> 沈亚鹏（证券事务代表）</p>
<p><b>会议记录：</b> <b>一、公司概况介绍</b> 伟思医疗成立于2001年，总部位于南京，是一家以技术创新驱动的医疗器械公司，国家高新技术企业，科创板上市公司，国家级专精特新“小巨人”企业。公司为康复医学提供高品质产品和解决方案，以盆底及产后康复、精神心理康复、神经康复、儿童康复等为优势和特色，广泛应用于国内各类医疗机构，包括综合医院、妇产专科医院、精神专科医院、儿童专科医院、康复专科医院等。公司同时积极孵化以能量源设备为核心产品矩阵的医美业务和泌尿外科业务，对标国际竞品，打造国产一线品牌。 公司长期致力于将最前沿的科技应用于提高患者生活质量的产品，逐步建立起磁刺激、电刺激、电生理、康复机器人、射频、激光等技术平台，拥有经颅磁刺激仪 MagNeuro, 盆底磁刺激仪 MagBelle, 塑形磁刺激仪 MagGraver, 生物刺激反馈仪 SA980X, 团体生物反馈仪 Freemind, 钬激光治疗仪 Curestar, 智能康复训练系统 Xlocom, 高频电灼仪 RFIntima 等核心产品品牌。</p>

根据公司《2023 年度业绩快报公告》，2023 年度，公司实现营业总收入 46,222.31 万元，同比上涨 43.72%；营业利润 14,860.77 万元，同比上涨 42.27%；利润总额 15,017.71 万元，同比上涨 41.89%；归属于母公司所有者的净利润 13,643.08 万元，同比上涨 45.41%，归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 12,170.17 万元，同比上涨 58.90%。2023 年度公司实施股权激励计划产生的股份支付税后费用为 1,665.83 万元，剔除股份支付和所得税影响，归属于母公司所有者的净利润为 15,308.91 万元，较上年同期（剔除股份支付费用后的归属于母公司所有者的净利润）增加 64.02%。

注：以上 2023 年度主要财务数据为初步核算数据，未经会计师事务所审计，具体数据以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准。

## 二、提问沟通环节

### 1、Q:公司 2023 年度股权激励计划公司层面业绩考核目标是否完成？

A:根据公司《2023 年度业绩快报公告》，2023 年度公司实施股权激励计划产生的股份支付税后费用为 1,665.83 万元，剔除股份支付和所得税影响，归属于母公司所有者的净利润为 15,308.91 万元，较上年同期（剔除股份支付费用后的归属于母公司所有者的净利润）增加 64.02%，根据上述情况初步判定，公司已达成 2023 年股权激励目标。（以上数据未经审计，具体数据以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准。）

### 2、Q:公司今年一季度经营情况如何？今年的业绩目标是怎样的？

A:2024 年开年以来，公司生产经营平稳有序，各项工作积极开展。后续公司将一如既往做好主营业务发展，不断强化盈利能力和核心竞争力，进一步加强市场开拓和渠道建设，加快推进在研项目取证进度，以期营业收入和净利润保持健康良好增长态势。

根据公司 2023 年限制性股票激励计划，2024 年度公司层面的业绩考核目标为公司需满足下列两个条件之一：1、以 2022 年营业收入为基数，2024 年营业收入增长率不低于 80%；2、以 2022 年净利润为基数，2024 年净利润增长率不低于 110%。公司会全力争取完成 2024 年度股权激励考核目标。上述“营

业收入”指经审计的上市公司营业收入；上述“净利润”指归属于上市公司股东的净利润，但剔除本次及其他股权激励计划股份支付费用影响的数值作为计算依据。

根据上述 2024 年股权激励业绩目标，公司已完成单季度业绩指标拆解工作，公司目前上下正抓紧开展各项工作，全力完成全年既定股权激励目标。

**3、Q:请问贵公司目前现有神经调控业务具体包括哪些产品，未来是否会考虑在植入式神经调控领域开展布局？**

A:公司目前在非植入神经调控领域有着长期业务布局，公司二代经颅磁刺激仪具备多通道、深浅自由组合、专病专用线圈等多项竞争优势，可提供精神心理、神经传导领域国际前沿的无创神经调控治疗手段，目前已包含精神康复专用、神经康复专用、儿童专用、自动导航等多种型号，二代产品上市以来，业务规模与临床渗透率快速增长，取得市场良好反馈。与此同时，23 年 8 月下旬，公司已成功开展“经颅电刺激仪”合作，将进一步协同推进经颅磁刺激与经颅电刺激技术在神经科学领域的应用与发展，不断提升公司神经调控领域技术水平。

目前公司暂无植入式神经调控产品在研和销售，后续将结合神经调控领域的发展趋势和未来方向，不断丰富业务布局。

**4、Q:公司的康复专科业务后续如何布局？**

A:公司上市之后，便持续加大康复专科核心产品布局，丰富公司康复专科产品矩阵，目前针对三级医院康复科已推出“康复环”整体解决方案，包含神经调控、重症康复、运动康复、盆底康复、心理认知康复等领域，后续将推出更多的符合临床需求的高质量康复亚专科建设解决方案，完善立体全覆盖的渠道体系建设，实现基础康复专科业务蓬勃发展。

**5、Q:请问贵公司在儿童康复领域大致包含哪些产品布局？**

A:针对儿童神经发育、精神心理康复领域，公司已形成了成熟的儿童康复解决方案，可提供安全有效的儿童非药物康复治疗。目前产品矩阵包括儿童专

用版本经颅磁刺激仪、生物刺激反馈仪、多参数生物反馈仪等产品，未来也将在儿童专用团体生物反馈仪、认知功能障碍软件领域积极布局，可用于孤独症、多动症、脑瘫、发育迟缓等康复治疗，助力儿童健康成长。

**6、Q：开年初，国务院办公厅印发《关于发展银发经济增进老年人福祉的意见》，请问贵公司是否会在银发经济相关业务领域加大投入？**

A：发展银发经济，既有助于解决老年人口面对的现实问题，帮助老年人提升生活质量，同时也有助于培育发展新动能，推动社会经济高质量发展。公司将长期持续深耕银发经济相关业务领域，目前现有银发经济相关康复产品矩阵布局丰富，其中，公司经颅磁产品可应用于康复科、精神科以及神经内科对神经功能的检测与评定，以及相关疾病的治疗，如帕金森、失眠、脑卒中后运动功能恢复等。公司认知功能障碍治疗软件产品应用于精神科、心理科、老年科、康复科、神经内科等，用于轻度认知功能障碍的辅助治疗。此外公司康复机器人产品可协助老年截瘫患者、偏瘫患者、脑外伤患者恢复步行能力、协助术后或者其它运动功能障碍患者进行康复训练。

后续伟思医疗将持续推出更多的符合临床需求的高质量康复产品，完善立体全覆盖的大康复渠道体系建设，助力银发经济大力发展，满足老年群众多方面的康养需求，增进老年人福祉！

**7、Q：请问贵公司康复机器人产品后续业务发展和放量思路？**

A：康复医学科所需的康复器械品种多样，覆盖广泛，主要类型包括物理治疗设备、康复评定和训练设备等。公司的智能运动康复机器人产品线属于康复训练设备，主要包括上下肢主被动、床旁主被动、上肢训练等产品。目前智能运康产品已与公司磁刺激、电刺激等其他康复核心产品充分结合，共同构建了覆盖神经康复、运动康复、重症康复、老年慢性病康复等多种康复亚专科建设解决方案，后续公司将进一步降本迭代，完善立体全覆盖的渠道体系建设，不断提升康复专科核心业务规模。

**8、Q：请问贵公司 2024 年可卖的光电类能量源设备主要有哪些，以及在**

**研其他光电设备的研发进度？**

A：公司 2024 年在售的光电类能量源设备主要包括私密电、私密磁、私密射频以及塑形磁。其中私密系列产品可满足女性私密青春化的多样需求。塑形磁产品可满足身体塑形、减围等需求，以上产品可应用于妇幼保健机构、医疗美容机构等。

与此同时，在研的皮秒激光具有去除纹身、治疗皮肤色素类疾病等功能，主要应用于皮肤科、激光科、医学美容科、医疗美容机构等，公司正积极推进相关注册流程。最后，射频抗衰、射频溶脂也正在有序推进过程中。

日期：2024 年 3 月 11 日

是否涉及应当披露重大信息：否

附件（如有）：无